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  بارم سؤال  رديف
1 

ABCدر مثلث


)Aرئوس آنمختصات كه   , )1 1،B( , )3 )Cو 1 , )1  AHارتفـاع  معادلة و  CMميانة طول  ،است 3
  دست آوريد. را به

  

5/1  

xمربعي به صورت دو ضلعمعادلات 2 y  2 3 1 xو0 y  4 6 3   دست آوريد. هستند. مساحت مربع را به0
  

1  

xمعادلةهاي  هاي آن از دو برابر ريشه اي بنويسيد كه ريشه معادله 3 x  22 4   د.ندو واحد بيشتر باش 0
  

5/1  

yمعادلةمنحني به  ،mازاي كدام مقدار  به 4 (m )x x   22 2   گذرد؟ از هر چهار ناحيه محورهاي مختصات مي 1
  

1  

ساعت يك كار تايپي را انجام دهند. با فرض اينكه سرعت يكـي از آنهـا دو   4توانند دراگر دو نفر با هم تايپ كنند مي 5
  د؟تواند كار تايپ را انجام ده مي يك از آنها به تنهايي در چند ساعت حساب كنيد هر ،ديگري باشدبرابر 

  

1  

  نيز عددي زوج است. nآنگاه  ،زوج باشد n2و nالف) با استفاده از برهان خلف ثابت كنيد اگر 6
  را بنويسيد و رسم كنيد. xoyˆزاويةب) مراحل رسم نيمساز 

  
  

5/1  

MNدر شكل زير 7 BC است. مقدارxوyدست آوريد.را به 
  
  
  
  
  

  

5/1  

BCدر شكل زير 8 DE هايخطپارهةاست. اندازDEوAC.را بيابيد 
  
  
  
  
  

1  

22/ترين ضلع مثلثي متشابه با مثلث اولي، و طول كوچك 7و  5و  11طول اضلاع يك مثلث  9 است. محيط مثلـث دوم   5
  دست آوريد. را به

  

1  
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AHةدر شكل زير انداز 10 AB   چقدر است؟ 2

  
  
  
  

1  

 دست آوريد. توابع زير را بهدامنة 11

 xf (x) | x | x
 

22  (الف 1
  

 xg(x) [x] [ x]
   

29
 (ب 1

  

5/1  

f(x)ضابطةتابع با  12 [x ]  fDرا در 2 [ , ) 3   رسم كنيد. 1
  

1  

yضابطةنمودار تابع با  13 x  1 2   را رسم كرده و دامنه و برد تابع را مشخص كنيد. 3
  

5/1  

14 
xهاي دو تابع با ضابطه xf(x) x

k x

    
  

2 9 33
1 3

g(x)و  x    دست آوريد. را به kبا هم برابرند. مقدار  3

  

5/0  

ــر 15 fاگ {( , ) , ( , ) , ( , )} 3 7 7 9 2 gو 8 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 2 1 3 5 1 4 0 ــع ،باشــد 0 fتواب 1 وf g را  2
  بنويسيد.

  

5/1  

  در اين دايره چقدر است؟ 120مركزيزاوية مان مقابل به طول كمتر مفروض است.  سانتي 6اي به شعاع  الف) دايره 16
5هاي ب) انتهاي كمان زاويه

  گيرد؟  راديان در كدام ناحيه قرار مي 3و 6
  را به درجه تبديل كنيد.ج) زواياي قسمت ب 

  
  
  
  
  
  

  

  

2 
  

  20 جمع بارم 
 


